

Приветствуем участников окружного
семинара руководителей ОУ
«Формирование единого
информационного пространства
ШКОЛЫ».

**Если верите в удачу - приходите к нам, двери школы
открыты.**

*Дети очень строги и безжалостны,
Дети требуют полной отдачи,
Все, что есть, отдайте, пожалуйста,
Дети верят только в Удачу.*



ГОУ СОШ 880

основана
в **1971** году.



участники образовательного процесса

ученики

- 20 классов
- 520 учащихся
- средняя
наполняемость -
26,0

сотрудники

- 55 человек

участники образовательного процесса



награды

- 13 человек – «Почетный работник общего образования РФ».
- 17 человек – почетные грамоты Министерства образования РФ.
- 4 человека – Грант Москвы «Лучший учитель».
- 8 человек – Окружной орден «СИНЕРГИЯ»
- 18 человек – Медаль в память 850-летия Москвы.

Приоритетные направления деятельности школы на современном этапе

- Информатизация образовательного и воспитательного процессов.
- Обеспечение устойчивого, доступного, обязательного и качественного образования.
- Духовно – нравственное воспитание учащихся.
- Мониторинг успешности обучения и воспитанности учащихся.
- Целенаправленное использование здоровьесберегающих технологий.
- Усиление общекультурной направленности общего образования.

- Верить в каждого ребенка и его возможности.
- Оценивать не личность, а действия и поступки.
- Видеть ценность не только результата, а самого процесса взаимодействия с учеником.
- Проявлять внимание к каждому ребенку постоянно, радуясь его самостоятельным действиям, поощряя их.
- Не торопиться с выводами.
- Помогать каждому в поиске своего «Я», в сохранении уникальности.

Условия создания Единого информационного пространства

- Наличие техники и ее состояние
- Обученность кадров
- Источники финансирования
- Наличие плана (стратегии) развития

Светлые воспоминания о родной и любимой школе №880 вот уже 3 года мучают меня по ночам. Беспокойная душа моя рвется к школьной доске, коряво написанной мелом, к лестницам, по которым нельзя подниматься или спускаться, к моим нежным одноклассникам, к моим удивительным учителям. Годы идут, заколосилась борода, но каждую весну 25 мая я достаю из потайного шкафчика желтую открытку – колокольчик и рыдаю. Чудесное время детства унеслось прочь, а его отчаянно хочется назад!